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AIRTIES MODEM İLE MEVCUT TELEFON ÜZERİNDEN SABİT HAT KALİTESİNDE, UYGUN FİYATA KONUŞMA FIRSATI! 
Genişbant ve kablosuz ağ ürünlerinde pazar lideri olan AirTies, herkesin tasarrufu konuştuğu bir dönemde, mevcut telefonlar üzerinden, uygun fiyatla konuşma imkanı sunan yeni VoIP modemini piyasaya sundu.  Sabit hat kalitesi ile konuşma imkanı sağlayan ürün, kurulduktan sonra telefonunuzu her zaman olduğu gibi kullanıyorsunuz. 
AirTies’ın yeni, üst sınıf kablosuz VoIP modemi Air 6271 ile bilgisayar, mikrofon veya kulaklığa gerek kalmadan, mevcut telefonlarınızdan arama yapabilir, özel bir kod çevirmeden alıştığınız gibi telefon edebilirsiniz. Üstelik en gelişmiş sıkıştırma teknolojisi sayesinde kesintisiz, yankısız bir ses kalitesi ile çok uygun fiyatlara şehirlerarası ve yurtdışı görüşmelerinizi yapabilirsiniz. 
Farklı servis sağlayıcılar ile hiç bir ekstra ayar yapmadan, tak-çalıştır mantığı ile kolaylıkla kurulabilme özelliğine sahip Air 6271 ile aklınızda hiç bir kod tutmanıza gerek kalmadan, sadece aramak istediğiniz numaranızı çevirip, çok uygun fiyatlara görüşebilirsiniz. Aynı anda iki telefon görüşmesi yapabilme imkanı sunan Air 6271 ile arayan numaraları görebildiğiniz gibi, arayan numaraları kısıtlama veya arayan numaraları bekletme gibi telefon servislerinden yararlanabilirsiniz.
Air 6271’in özellikleri uygun fiyat ve yüksek ses kalitesi ile sınırlı değil. Air 6271’de gelişmiş PSTN yedeği, 4 Ethernet portu, 54 Mbps ADSL2+ Kablosuz İletişim, Türkçe ve İngilizce web arayüzü bulunuyor. PSTN yedeği özelliği sayesinde, elektrik kesintisi veya ADSL bağlantısı ile ilgili sorunlarda, hiçbir problem yaşamadan sabit telefon hattınızı kullanmaya devam edebilirsiniz. Ayrıca cihaz için tanımlanmış arama planına bağlı olarak, telefon görüşmelerini İnternet veya sabit hat üzerinden gerçekleştirebilirsiniz. 4 Ethernet Portu sayesinde, kablolu masaüstü bilgisayarları ya da printer gibi kablolu cihazları İnternet ağınıza dahil edebilirsiniz.
Şık ve göz alıcı bir tasarıma sahip olan Air 6271, aynı zamanda voltaj dalgalanmalarına dayanıklı olarak üretildi. 3 yıl genişletilmiş AirTies garantisi, 7/24 teknik destek ile mutlak müşteri memnuniyeti gibi AirTies’ın tüm ürünlerinde sunduğu özelliklere sahip. 

AirTies Hakkında

AirTies, Şubat 2004’te ABD Silikon Vadisi bölgesinden Türkiye’ye dönüş yapan idari ve teknik bir ekip tarafından, sektörde EMEA pazarında liderlik hedefleyen stratejik amaç doğrultusunda kurulmuştur. AirTies, bugün geldiği noktada Avrupa başta olmak üzere, dünya genelinde ev kullanıcıları ve küçük, orta boy işletmeler için kablolu, kablosuz, VoIP, aksesuarlar ve IPTV olmak üzere, 5 farklı ana ürün grubu ile hizmet vermektedir. Ürün geliştirme konusunda çip üreticilerine bağımlı olan rakiplerinin aksine AirTies, kendi ürünlerini tasarlayıp geliştirmekte ve ürünlerle birlikte teknik destek hizmeti vermektedir. AirTies mühendisleri tarafından geliştirilen AirTies Mesh Teknolojisi sayesinde kablosuz erişimde beton duvarlar ve çok katlı binalarda görülebilen sinyal zayıflaması sorunları çözülebiliyor. Sahip olduğu birçok patentin yanı sıra 11N ile kullanıcılarına teknolojide son noktayı sunan AirTies’ın tüm ürünleri 3 yıl garanti, 7/24 teknik destek ve kolay kurulum özelliğine sahiptir.
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