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AIRTIES
VOIP ÜRÜN GRUBU PAZARLAMA MÜDÜRÜ

GÖREVİNE EMRE GÜNDOĞAN ATANDI

Kablosuz ağlar ve genişbant İnternet erişimi konusunda ürün ve çözümler geliştiren AirTies istikrarlı ve hızlı büyümesine insan kaynaklarını da güçlendirerek devam ediyor. Sektöründe yüzde 60’lık pazar payı ile lider konumdaki AirTies’ın, VoIP Ürün Grubu Pazarlama Müdürü görevine Emre Gündoğan atandı. 

AirTies Ailesi’ne tersine beyin göçü ile katılan Gündoğan, AirTies öncesi 2001 yılında kurduğu Telaxon Communications isimli start-up şirketin finanstan ürün geliştirmeye kadar tüm operasyonunu yönetti. 2007 yılının başında şirketini kapatarak AirTies’a katılma kararı aldı. 1996-2000 yıları arasında Avrupa’da ve Kuzey Amerika’daki 6 GSM operatörünün Wildfire servislerinin network entegrasyonunda ve piyasaya sunulmasında önemli rol oynadı. Servisin başarısı aynı isimli şirketin Orange (France Telecom’un mobile kolu) tarafından satın alınmasına neden oldu. Daha önce görev aldığı NewNet’te 30’dan fazla ülkeye yayılmış; yıllık 10 milyon Dolar gelir getiren imleşim teknolojisi ürün grubunu yönetti. NewNet ve Wildfire’da CMM ve ISO 9001 süreçlerinin kurulmasında görev aldı.
Hacettepe Üniversitesi, Ankara, Elektronik Mühendisliği mezunu olan Gündoğan, yüksek lisansını ise  Syracuse Üniversitesi, Syracuse-NY, Elektrik Mühendisliği (1990) ve MIT, Cambridge-MA, Sloan School of Management, Management of Technology (2001) bölümlerinde gerçekleştirdi. 3G kablosuz servisleri için pazarlama stratejileri üzerine hazırladığı tezini 2001 yılında yayınladı.
AirTies Hakkında 
AirTies, EMEA bölgesinde ev kullanıcıları ve küçük, orta boy işletmeler için  4  temel wireless ürünü (yüksek hızda internet erişimi/adsl, kablosuz LAN, internet üzerinden telefon/VoIP, Wi-Fi telefon ve  internet üzerinden tv/IPTV) geliştiren ve pazarlayan bir firmadır.

AirTies, Şubat 2004 ‘te ABD Silikon Vadisi’nden gelen idari ve teknik bir ekip tarafından EMEA pazarında liderlik hedefleyen stratejik amaç doğrultusunda kurulmuştur. AirTies şu an Avrupa geniş bant pazarında büyüme hedeflemektedir. Ürün geliştirme konusunda çip üreticilerine bağımlı olan rakiplerinin aksine AirTies kendi ürünlerini tasarlayıp geliştirmekte ve ürünlerle birlikte teknik destek sunmaktadır. Aynı zamanda nihai kullanıcılara haftada 7 gün 24 saat teknik destek sağlamaktadır.
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