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               21 Ocak 2008
SİNERJİTÜRK KONFERANSI’NIN YILDIZI AIRTIES OLDU
Konferans süresince Türkiye’ye yatırım yapmayı düşünen şirket yöneticileri ile görüşen AirTies Yönetim Kurulu Başkanı Bülent Çelebi, konferans sonunda Aneltech ile gerçekleştirilen işbirliğini duyurdu. Çelebi, Saynet ile birlikte Ar-Ge faaliyeti yapmak konusunda görüşbirliğine vardıklarını da açıkladı.
2004 yılından bugüne güçlü Ar-Ge ekibiyle, kablosuz ağlar ve genişbant İnternet erişimi konusunda, geleceğin teknolojisini bugünden üreterek adından söz ettiren AirTies, 17 – 20 Ocak 2008 tarihlerinde …. (Şehir) gerçekleştirilen SinerjiTürk Konferansı’nda yer aldı. Konferansa katılan tüm konuşmacıların, Türkiye’nin Ar-Ge konusundaki başarılı örnek şirketi ise AirTies oldu. Konferansın açılış konuşmasını gerçekleştiren Turkcell Genel Müdürü Süreyya Ciliv AirTies’ın başarısına atıfta bulunurken, konferansın kapanış konuşmasını yapan Ulaştırma Bakanı Binali Yıldırım “Türkiye’de modem üreten firmalar var. Onlar, Türkiye’de bunun yapılabildiğini herkese gösterdiler.” dedi.

Ar-Ge ve inovasyon kültürünü geliştirmek, Türkiye’nin bir teknoloji üretim ve geliştirme merkezi olma hedefine  doğru güçlü bir katkı sağlamak temel amacı ile organize edilen SinerjiTürk’ün konuşmacılarından önemli konuşmacılarından biri de  AirTies Yönetim Kurulu Başkanı Bülent Çelebi idi. 
Çelebi, SinerjiTürk konferansında yaptığı konuşmasında, Türkiye’nin bölgesinde daha güçlü bir ekonomiye sahip olabilmesi için, Türkiye’de Ar-Ge’ye verilen önemin artırılması ve daha etkin bir biçimde yapılması konusundaki gereklilikleri ortaya koydu. 
AirTies konferansta iki yeni işbirliğini açıkladı…
Konferansın süprizi ise AirTies Yönetim Kurulu Başkasnı Bülent Çelebi ve Aneltech’den Mobil Şebekeler İş Birimi Yöneticsi Mustafa Aykut’un, birlikte bir “sinerji” yaratarak M-140 ürününü Türkiye’de üretmeye başladığını açıklamaları oldu. Rusya’daki kullanıcılar için üretilen IPTV Alıcısını bu konferansta görücüye çıkaran iki firma, Türkiye’de bu tip ortaklıkların sayısnın artmasının konferansın hedefi olan sonucun ihtiyaç duyduğu gelişmelerden biri olduğunu belirttiler.

Konferansa katılan SayNET ile görüşen Bülent Çelebi, SayNET Kurucusu ve Yönetim Kurulu Başkanı Yakup Saygın ile birlikte Ar-Ge faaliyeti yapmak konusunda görüşbirliğine vardılar 
AirTies Hakkında 
AirTies, EMEA bölgesinde ev kullanıcıları ve küçük, orta boy işletmeler için  4  temel wireless ürünü (yüksek hızda internet erişimi/adsl, kablosuz LAN, internet üzerinden telefon/VoIP, Wi-Fi telefon ve  internet üzerinden tv/IPTV) geliştiren ve pazarlayan bir firmadır.

AirTies, Şubat 2004 ‘te ABD Silikon Vadisi’nden gelen idari ve teknik bir ekip tarafından EMEA pazarında liderlik hedefleyen stratejik amaç doğrultusunda kurulmuştur. AirTies şu an Avrupa geniş bant pazarında büyüme hedeflemektedir. Ürün geliştirme konusunda çip üreticilerine bağımlı olan rakiplerinin aksine AirTies kendi ürünlerini tasarlayıp geliştirmekte ve ürünlerle birlikte teknik destek sunmaktadır. Aynı zamanda nihai kullanıcılara haftada 7 gün 24 saat teknik destek sağlamaktadır.
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