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AirTies IPTV Ürünleri İle Avrupa’ya Açılıyor
AirTies, IPTV ile de Avrupa’daki açılımına devam ediyor. IPTV alıcısı ürünü (set-top-box) ile geçtiğimiz aylarda Hindistan pazarına giren  şirket, Hollanda’nın önde gelen internet servis sağlayıcılarından Caiway’in de tercihi oldu. Böylelikle AirTies, kablosuz ağ çözümlerinin ardından, IPTV ile de Avrupa pazarına iddialı bir giriş yaptı.

Geniş bant ve kablosuz ağ çözümleri alanında Türkiye’de pazar lideri olan AirTies, IPTV alanındaki yurtdışı projelerine bir yenisini daha ekledi.  Kısa bir süre önce Hindistan pazarına  IPTV alıcısı “Set-top-box” platformu ile doğrudan giriş yapan AirTies, Hollanda’nın önde gelen servis sağlayıcılarından biri olan Caiway firmasını müşteri portföyüne ekledi. 143.000’i aşkın aboneye TV ve radyo yayını sunan Caiway, AirTies set-top-box platformunu kullanarak, IPTV servisi ile fiber yapı üzerinden 350’den fazla TV ve radyo kanalını mevcut ve yeni abonelerine sunacak.  
Caiway, NAND flash bellek kullanarak canlı yayın durdurma, geri alma, ileri sarma özelliklerini standardında bulunduran tek set-top-box olan AirTies alıcısını uygulamaya alacak . Hızlı merkezi işletim ünitesine (processing unit) sahip bu ürün ile Caiway abonelerine HD (yüksek çözünürlüklü) yayın kalitesi, kablosuz seçenekleri, ve gelişmiş grafik özellikleri olan bir IPTV çözümü sunacak.      

Caiway CEO’su Aart Verbree, bu yeni işbirliği ile ilgili yaptığı açıklamada AirTies tarafından geliştirilen set-top-box platformunun, IPTV hizmetlerinin kalitesini artıracağını belirterek şunları söyledi: “IPTV sistemlerine geçiş yaparken en büyük kriterimiz bizimle aynı değerleri taşıyabilecek ve bize katma değer sağlayabilecek şirketlerle işbirliği yapmaktı. AirTies bu kriterleri mükemmel bir şekilde karşılayarak Caiway’ın çalışma prensibine uyum sağladı ve ekibin bir üyesi gibi hareket etti. AirTies, IPTV alanındaki teknik altyapısı, uzman ekibi, bilgi birikimi, donanım ve yazılım gücü ile bu konudaki tüm ihtiyaçlarımızı karşılayan bir çözüm sundu. Ar-Ge departmanı projenin her aşamasında gereksinimlerimize esnek ve hızlı çözümler geliştirdi.”
AirTies CEO’su Bülent Çelebi ise konuyla ilgili olarak şu açıklamayı yaptı: “Caiway 1995’ten beri kablo üzerinden internet servislerini başarı ile uygulayarak, bu konuda Avrupa’da ilk oldu. Bu vizyonun devamında, IPTV servislerine geçişte abonelerine en gelişmiş teknolojiyi sunma hedefi ile yola çıktılar. Bu hedef doğrultusunda, IPTV çözümlerini sunacak firmalar için beklentileri çok yüksekti. Bizim tüm bu beklentilere yanıt verebildiğimizi düşünüyorum. Tüm detayların düşünüldüğü ve üzerinde yoğun çalışmaların gerçekleştiği bir süreç sonrasında, IPTV hizmetlerinde AirTies set-top-box’ı tercih ettiler.” 
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AirTies hakkında: AirTies, Şubat 2004’te ABD Silikon Vadisi bölgesinden Türkiye’ye dönüş yapan idari ve teknik bir ekip tarafından, sektörde EMEA pazarında liderlik hedefleyen stratejik amaç doğrultusunda kurulmuştur. AirTies, bugün geldiği noktada Avrupa başta olmak üzere, dünya genelinde ev kullanıcıları ve küçük, orta boy işletmeler için kablolu, kablosuz, VoIP, aksesuarlar ve IPTV olmak üzere, 5 farklı ana ürün grubu ile hizmet vermektedir. Ürün geliştirme konusunda çip üreticilerine bağımlı olan rakiplerinin aksine AirTies, kendi ürünlerini tasarlayıp geliştirmekte ve ürünlerle birlikte teknik destek hizmeti vermektedir. AirTies mühendisleri tarafından geliştirilen AirTies Mesh Teknolojisi sayesinde kablosuz erişimde beton duvarlar ve çok katlı binalarda görülebilen sinyal zayıflaması sorunları çözülebiliyor. Sahip olduğu birçok patentin yanı sıra 11N ile kullanıcılarına teknolojide son noktayı sunan AirTies’ın tüm ürünleri 3 yıl garanti, 7/24 teknik destek ve kolay kurulum özelliğine sahiptir.
