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                        16 Mayıs 2008
AIRTIES’DAN KOBİ’LERE YÜKSEK PERFORMANSLI SWİTCH ÇÖZÜMÜ
Türkiye’nin en önemli Ar-Ge üretecilerinden biri olan AirTies, KOBİ’lere çok hızlı ve yüksek performanslı ağ çözümü sunan NSW-108 ethernet switch ürününü geliştirdi.
Genişbant ve Kablosuz Ağ ürünlerinde lider konumda olan AirTies, NSW-108 ile Küçük ve Orta Boy İşletmeler için ethernet switch çözümlerini de kurumsal ürünler portföyüne ekledi.
Türkiye’de 2.5 milyonu aşan ADSL modem satışıyla kullanıcılarının gözünde kalite ve güvenilirliğini kanıtlayan AirTies, modemlerinde kullandığı yüksek yerel ağ performansı ve teknolojisini, yeni ürünü NSW-108 ile KOBİ’lerin beğenisine sunuyor. 4 portlu modemler ve kablosuz erişim noktası ürünleri ile aynı ethernet platformu üzerinde geliştirilen NSW-108, AirTies Ar-Ge’sinin bilgi ve birikimini kullanıcıları ile buluşturuyor.

NSW-108, KOBİ’lere yüksek hız ve performans odaklı, aynı zamanda da pratik bir yerel ağ çözümü sunuyor. NSW-108 8 port 10/100 Mbps ethernet switch ile KOBİ’ler diledikleri yerde, uzman bir teknisyen yardımına ihtiyaç duymaksızın, hızlı ve pratik bir ağ çözümüne kavuşuyor. 
Kullanıcı sayısı ve ağ trafiğinin yoğun olduğu tüm ortamlarda, güvenli, kolay ve pratik kullanımıyla yüksek bir performans sunan NSW-108; mevcut ağ yapısında hiçbir değişiklik yapmaya gerek kalmadan kolayca ağa dahil edilerek, mevcut ağı genişletilebilme yeteneğine sahip.
Özellikle iş ağlarında, 100 Mbps hızında ethernet performansı ile mükemmel bir çözüm sağlayan NSW-108, ağa istenilen sayıda ethernet uyumlu cihazın (bilgisayar, network yazıcı, IP kamera, v.b.) dahil edilmesine de olanak sağlıyor. Üstelik tüm bu cihazlarda ayrıca bir ayar yapmaya gerek kalmadan, ilgili cihazları NSW-108’e takıp çalıştırmak yeterli oluyor. 
Türkiye’de 1.5 milyon combo modem kullanıcıları olduğuna dikkat çeken AirTies Pazarlama Müdürü Hatice Ayan, NSW-108’in KOBİ’lerin yanı sıra ev kullanıcıları için de ideal çözüm sunacağını belirtti. Ayan, fiyat performans oranı olarak üst seviyede konumlandıracakları NSW-108 ürünü ile, ilk yıl yüz bin adetlik satış rakamını hadeflediklerini sözlerine ekledi.  
NSW-108 Switch’ler 3 Yıl genişletilmiş AirTies garantisi, 7/24 teknik destek ile mutlak müşteri memnuniyeti gibi AirTies’ın ürünlerinde sunduğu tüm özelliklere sahip. 
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AirTies Hakkında 

AirTies, EMEA bölgesinde ev kullanıcıları ve küçük, orta boy işletmeler için  genişbant üzerinden verilebilen 4  temel servisi kablosuz olarak gerçekleştiren ürünleri (hızlı internet erişimi, ses iletişimi (VoIP), Video ve TV servisleri (IPTV), Mobile ve sabit hat birleşimi (FMC)) tasarlayan, geliştiren ve pazarlayan bir firmadır. AirTies, Şubat 2004’te ABD Silikon Vadisi bölgesinden Türkiye’ye dönüş yapan idari ve teknik bir ekip tarafından, EMEA pazarında liderlik hedefleyen stratejik amaç doğrultusunda kurulmuştur. AirTies şu an Avrupa geniş bant pazarında büyüme hedeflemektedir. Ürün geliştirme konusunda çip üreticilerine bağımlı olan rakiplerinin aksine AirTies kendi ürünlerini tasarlayıp geliştirmekte ve ürünlerle birlikte teknik destek sunmaktadır. Aynı zamanda nihai kullanıcılara haftada 7 gün 24 saat teknik destek sağlamaktadır.
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