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Basın Bülteni


                                          
          12 Mayıs 2008
Netone ve AirTies işbirliği ADSL pazarında fark yaratacak 
Turk.Net’i satın alarak bireysel pazara girme hedefi doğrultusunda, AirTies’ın bu alandaki tecrübesini dikkate alarak, Netone Telekom oluşturduğu kampanyalarda modem tarafında tercihini AirTies’dan yana koydu. 
Kablosuz ağlar ve genişbant internet erişimi konusunda ürün ve çözümler geliştiren AirTies, kablolu ve kablosuz modemleriyle yeni nesil telekom operatörlerinden Netone’ın tercihi oldu. Netone, yapılan işbirliği ile bireysel pazara girmek ve rekabete açılan ADSL pazarında yer almak hedefi doğrultusunda AirTies ürünlerinden RT-104 ve RT-205 modemlerini kullanma kararı aldı. Netone, AirTies ile yaptığı işbirliği çerçevesinde, tek tedarikçi firma olarak AirTies’ı belirlemiş durumda. Bu kapsamda 2008 yılı içerisinde 100 bin kullanıcıya AirTies ürünleri ile ulaşmayı hedefliyor. Netone’ın AirTies’ı tercih etmesindeki en önemli unsurlar ise, kullanıcılarına sunmuş olduğu internete hızlı ve güvenli erişim, kolay kurulum, 7x24 hizmet ve koşulsuz müşteri memnuniyeti olarak açıklandı. 

AirTies Servis Sağlayıcı Satış Müdürü Rahşan Karan işbirliğine ilişkin açıklamasında “Son kullanıcılar gibi servis sağlayıcılar tarafından da en çok tercih edilen marka olmamızda AirTies’ın vizyonunun farklılığı ortaya çıkıyor. Kendi ARGE’miz ile servis sağlayıcı iş ortağımızın alt yapısına uygun ürünler geliştiriyor ve iş ortağımızın isteklerine göre üründe özelleştirmeler yapabiliyoruz. Biz sadece olan ürünü değil iş ortağımızın istediği, ihtiyaç duyduğu ürünü sunuyoruz. Ayrıca yine kendi bünyemizde bulundurduğumuz 7/24 çağrı merkezimiz ve onarım merkezimizle satış sonrasında da iş ortağımızın verdiği hizmette önemli bir farklılık yaratıyoruz. Bu çerçevede Netone ile olan iş ortaklığımızı güzel bir sinerji yaratacağını düşünüyorum. Dinamik, kalite odaklı, farklılık yaratan bu iki şirket müşteri algısında da bu farklılığı ortaya koyarak geniş bir kullanıcı kitlesine ulaşacağına inanıyorum.” dedi.
Tüm servis sağlayıcılar için uyarlama yapabilen AirTies, bu işbirliği ile Türkiye’de faaliyet gösteren ISP’lerin ve son kullanıcının en çok tercih ettiği marka ünvanını güçlendirdi.
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AirTies Hakkında 

AirTies, EMEA bölgesinde ev kullanıcıları ve küçük, orta boy işletmeler için  genişbant üzerinden verilebilen 4  temel servisi kablosuz olarak gerçekleştiren ürünleri (hızlı internet erişimi, ses iletişimi (VoIP), Video ve TV servisleri (IPTV), Mobile ve sabit hat birleşimi (FMC)) tasarlayan, geliştiren ve pazarlayan bir firmadır. AirTies, Şubat 2004’te ABD Silikon Vadisi bölgesinden Türkiye’ye dönüş yapan idari ve teknik bir ekip tarafından, EMEA pazarında liderlik hedefleyen stratejik amaç doğrultusunda kurulmuştur. AirTies şu an Avrupa geniş bant pazarında büyüme hedeflemektedir. Ürün geliştirme konusunda çip üreticilerine bağımlı olan rakiplerinin aksine AirTies kendi ürünlerini tasarlayıp geliştirmekte ve ürünlerle birlikte teknik destek sunmaktadır. Aynı zamanda nihai kullanıcılara haftada 7 gün 24 saat teknik destek sağlamaktadır.
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Netone Telekom hakkında
Türkiye’nin en güçlü yeni nesil telekom işletmecilerinden Netone Telekom 1996`dan beri Türkiye genelinde önde gelen firmalara İnternet erişimi, VPN ve sabit telefon hizmetleri vermektedir. 2007 yılında gerçekleşen Private Equity ortaklığı ile Netone Telekom işlerini büyütüyor, hedef kitelesini ve ürün yelpazesini genişletiyor. Şubat 2008`de gerceklesen Turk.Net alımı ile Netone, perakende ADSL servis sağlayıcılığı ve portal işletmeciliğine agresif hedeflerle giriyor. Benzer şekilde 1095 ürünü ile bireysel telefon hizmetleri pazarında ismini duyurmayı hedefliyor. İnternet Servis Sağlayıcılığı, A tipi UMTH ve Altyapı lisanslarına sahip Netone Telekom sektörün en dinamik oyuncularından biri.

