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AIRTIES’DA YENİ BİR İSİM; ÖZGÜR ÇANDIR

AirTies insan kaynağı, şirketin sürekli büyümesine paralel olarak güçlenmeye devam ediyor
Kablosuz ağlar ve genişbant İnternet erişimi konusunda ürün ve çözümler geliştiren AirTies istikrarlı ve hızlı büyümesine insan kaynaklarını da güçlendirerek devam ediyor. Sektöründe yüzde 60’lık pazar payı ile lider konumdaki AirTies’da VoIP Ürün Yöneticisi Görevine Özgür Çandır atandı.


2005 – 2006 yılları arasında Nortel Netaş Telekomünikasyon’da Yazılım Tasarım ve Destek Mühendisliği yapan Çandır, departman sorumluluğu dahilindeki yazılım kısımlarının, şirket ve hedef kitlenin yapı-özelliklerine göre tasarım geliştirilmesinde görev aldı. Nortel’in VoIP tabanlı ürünü SIP telefon hatlarının servis yazılımlarında meydana gelen hataları tespit ederek raporlayan Özgür Çandır, sorunlu yazılımların bütünlüğünü bozmadan çözümler üretiminde çalışmış bir isim.
University of Ottawa Elektrik-Elektronik Mühendisliği mezunu olan Özgür Çandır, yüksek lisansını ise Marmara Üniversitesi’nde İşletme Fakültesi’nde tamamladı. 2002–2003 yılları arasında University of Ottawa Mezunlar İrtibat ve Destek Bürosu’nda İletişim ve Üniversite Kalkınma Kampanyası Sorumlusu olarak görev yapan ve üniversite zamanı yönetim sertifikası da almış olan Çandır, lisanlı bir kürekçi. 1996-1998 yılları arasında Fenerbahçe Kürek takımında Türkiye şampiyonluklarına imza atan Çandır, 1997 yılında FB Yıldız Kürek Takımı’nın en değerli sporcu ödülüne layık görüldü.

AirTies Hakkında 
AirTies, EMEA bölgesinde ev kullanıcıları ve küçük, orta boy işletmeler için 4  temel wireless ürünü (yüksek hızda internet erişimi/adsl, kablosuz LAN, internet üzerinden telefon/VoIP, Wi-Fi telefon ve  internet üzerinden tv/IPTV) geliştiren ve pazarlayan bir firmadır.

AirTies, Şubat 2004 ‘te ABD Silikon Vadisi’nden gelen idari ve teknik bir ekip tarafından EMEA pazarında liderlik hedefleyen stratejik amaç doğrultusunda kurulmuştur. AirTies şu an Avrupa geniş bant pazarında büyüme hedeflemektedir. Ürün geliştirme konusunda çip üreticilerine bağımlı olan rakiplerinin aksine AirTies kendi ürünlerini tasarlayıp geliştirmekte ve ürünlerle birlikte teknik destek sunmaktadır. Aynı zamanda nihai kullanıcılara haftada 7 gün 24 saat teknik destek sağlamaktadır.
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