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Basın Bülteni								                       23 Kasım 2015
Başarısı Ulusal ve Uluslararası Ödüllerle Tescilleniyor
AirTies, 2015  Red Herring Top 100 Global Kazananlarından
Ürünlerini birçok ülkeye ihraç eden kablosuz yaşamın dünya oyuncusu AirTies, 2015 Red Herring tarafından hazırlanan “ Top 100 Global” ödülünü alarak önemli bir başarıya imza attı. 
Kullanıcılarına eşsiz bir deneyim sunabilmek için, ürünlerinde ileri teknoloji ve özellikleri barındıran, dünya genelinde 10 milyondan fazla ürünü bulunan AirTies, sektördeki başarısını 2015 yılında ulusal ve uluslararası alanda aldığı 5 ödülle taçlandırdı.
AirTies, Los Angeles’ta düzenlenen “2015 Red Herring Global Top 100 “etkinliğinden ödülle döndü. Daha önce geçtiğimiz Nisan ayında Amsterdam’da “2015 Red Herring Top 100 Europe” listesine giren AirTies başarısını dünya çapında da kanıtladı. Red Herring editörleri tarafından belirlenen Global Top 100 Ödülleri, dünya genelindeki yüzlerce şirket arasından en yenilikçi ve gelecek vadeden şirketlere veriliyor. AirTies, bir Türk markası olarak, yenilikçi bakış açısı ve yönetim anlayışı ile bu listede yer almaya hak kazandı. 
AirTies  AR-GE Merkezine Ödül.
AirTies Türkiye’deki başarılarını ise Bilim, Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı tarafından düzenlenen 4. Özel Sektör Ar-Ge Merkezleri Zirvesi kapsamında verilen, “Ar-Ge Merkezi Bilgisayar ve İletişim Hizmetleri” ödülünü alarak tescilledi.  AirTies, dördüncüsü düzenlenen zirvede  üçüncü kez ödül almış oldu.
AirTies Air 4920 ile Uluslararası Ödüller
2015 yılını ödüllerle kapatmaya hazırlanan AirTies,  geçtiğimiz Eylül ayında Amsterdam’da düzenlenen Uluslararası Kablo ve Uydu Ödülleri’nde (CSI Awards), kablosuz alan genişletici cihazı “Air 4920” ile “Best Customer Premise Technology” ödülünü kazandı. 
Air 4920 cihazı, yine bu yılın Mayıs ayında Londra’da düzenlenen  TV Connect Fuarı'nda, “Best TV Consumer Device” ödülüne layık görülmüştü. 
Air 4920, tek tuşla kolay kurulum özelliği sayesinde, kullanıcıların teknik bilgiye gereksinim duymaksızın evlerindeki kablosuz sinyalin etki alanını genişletiyor. Çift bantlı 802.11ac erişim noktası olan AirTies 
[bookmark: _GoBack]Air 4920 ile hem 5GHz yeni teknoloji cihazlar hem de 2.4GHz eski teknoloji cihazlar için evin her köşesinde, karanlık nokta bırakmaksızın yüksek hızda internet kullanım keyfi sunuyor. AirTies Mesh teknolojisi ile donatılan Air 4920, eski teknolojilere sahip cihazların bile yüksek hızlı kablosuz interneti evin her köşesine ulaştırmasını sağlıyor.

AirTies Hakkında:
2004 yılında ABD Silikon Vadisi’nden Türkiye’ye dönüş yapan idari ve teknik bir ekip tarafından kurulan AirTies, elektronik cihazları birbirine, internete ve insanlara kablosuz olarak bağlayan ürünler geliştiriyor.  Ürün portföyünde kablolu-kablosuz yerel ağ ürünleri (LAN) internet üzerinden telefon (VoIP), aksesuarlar ve internet üzerinden televizyon (IPTV) ürünleri yer alıyor.  AirTies, bugün geldiği noktada, başta Doğu ve Kuzey Avrupa olmak üzere dünyanın birçok ülkesinde ev kullanıcıları ve KOBİ’ler için çözüm geliştiriyor. Türkiye’deki tüm telekom operatörleri ile işbirliği bulanan AirTies,  başta Avrupa olmak üzere dünyanın önde gelen telekom operatörleri ile de projeler gerçekleştiriyor. Türkiye’de Ar-Ge Merkezi Belgesi’ne sahip olan AirTies, uzman Ar-Ge kadrosu ile çip üreticilerine bağımlı olan rakiplerinin aksine kendi ürünlerini tasarlayıp geliştiriyor. Faaliyet gösterdiği pazarların altyapısı, dinamikleri ve tüketici ihtiyaçlarını göz önünde bulundurarak ürün geliştirme yapan AirTies, bu yaklaşımın sonucu olan yerelleştirme stratejisi ile girdiği pazarlarda hızlı bir büyüme sergiliyor. IP ve Web TV projelerine yönelik çözümleri ile birçok uluslararası ödüle layık bulunan AirTies, müşteri odaklı yaklaşımını Ar-Ge gücüyle birleştirerek kullanıcıların hayatını kolaylaştıran teknolojiler geliştiriyor. AirTies’ın dünya genelinde 10 milyon’dan fazla cihazı bulunuyor. Daha fazla bilgi için lütfen www.airties.com adresini ziyaret ediniz.
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